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Schule & Elternhaus und die Vereinigung der Elternräte des Kantons Bern haben fusioniert

Die Vereinigung der Elternräte des Kantons Bern (ver:Be) und Schule & Elternhaus Kanton Bern (S&E) setzen sich seit Jahren für Eltern- und Bildungsthemen ein. Der Vorstand von ver:Be und S&E arbeitet seit dem Jahr 2006 intensiv zusammen. Am 25. November haben die beiden grössten Elternvereine im Kanton fusioniert. Der fusionierte Verein heisst Schule & Elternhaus Kanton Bern.

Beide Vereine setzen sich seit Jahren für Bildungsthemen ein und unterstützen Eltern und Elterngremien in ihrer Arbeit. Sie sind Vernehmlassungpartner des Kantons Bern in Schul- und Bildungfragen, organisieren Anlässe rund um das Thema Schule und sind mit verschiedenste Organisationen vernetzt.

Andrea Aeschlimann (Präsidentin ver:Be) und Gabriela Heimgartner-Leu (Präsidentin S&E) haben die Fusion eingeleitet und bilden den Vorstand des fusionierten Vereins.

Seit 60 Jahren engagiert sich Schule & Elternhaus Schweiz für Eltern- und Bildungs- themen und setzt sich zum Wohl des Kindes in der Schule ein. Schule & Elternhaus Kanton Bern ist eine Sektion von Schule & Elternhaus Schweiz und hat über 40 Mitglieder. 

Die Elternräte haben sich 2002 im Kanton Bern zu einer Vereinigung zusammen-geschlossen. Ver:Be zählt über 80 Elterngremien als Mitglieder, in der Mehrzahl Elternräte, die sich an ihren Schulen in verschiedenen Projekten engagieren und einbringen.

Seit acht Jahren arbeiten die beide Vereine intensiv zusammen. Da sie die gleichen Ziele verfolgen ist der Zusammenschluss nun die logische Folge. Der Vorstand ist überzeugt, dass mit diesem Schritt Synergien besser genutzt, der administrative Aufwand vermindert und die Interessen gebündelt werden können.

Die ehemaligen Mitglieder der Vereinigung der Elternräte des Kantons Bern profitieren neu auch von den interessanten Angeboten von Schule & Elternhaus Schweiz.
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