Gesucht: Neue/r AGU-Elternvertreter/in      
(Rücktritt von Ruth Schmidhofer Hagen, S&E Tafers)

Die Arbeit in der AGU KG-PS besteht in der Teilnahme an 8 - 9 Sitzungen pro Jahr als ElternvertreterIn von S&E. Die Informationen sollten in geeigneter Form weitergegeben werden, d.h. in der eigenen Sektion und/oder in der kantonalen Sektion über die behandelten Themen zu berichten.

In der ArbeitsGruppe Unterricht in Kindergarten und Primarschule (AGU KG-PS ) sind pro Schulstufe 2 LehrerInnen vertreten, dann noch je eine Person aus Kindergarten, HSU, Schulinspektorat, Pädag. Hochschule, Abt. Weiterbildung und S&E.  

Die Sitzungen finden in der Regel einmal im Monat am Dienstag von 16.15 - 18.15 Uhr im Schulinspektorat in Tafers statt. Für die Mitarbeit erhält man eine Spesenentschädigung.
Die AGU behandelt Themen des Schulunterrichts (von der Überarbeitung und/oder Beschaffung von neuen Lehrmitteln über Stundenplan- und Lehrplanänderungen bis hin zum neuen Primarschulzeugnis und zur obligatorischen Lehrerweiterbildung). Die Themen werden in Fachgruppen (in denen wir als Eltern nicht vertreten sind) von Fachverantwortlichen und aktiven Primarlehrern vorbereitet und dann der AGU zum Entscheid vorgelegt. Die AGU hat beratende Funktion gegenüber der SIK (Schulinspektorenkonferenz) und dem Leiter des DOA, der deutschspr. Abteilg. des ED.

Als ElternvertreterInnen können wir nicht bei allen Themen etwas einbringen, weil es doch häufig schulinterne Themen sind.  Da geht es dann mehr darum, informiert zu sein über die neuesten Entwicklungen in der Schullandschaft. Andererseits gibt es schon Themen (z.B. das neue Zeugnis, Änderungen in der Stundentafel, Gesundheitserziehung, Wahl eines neuen Sprachlehrmittels), wo wir als Eltern einen eigenen Standpunkt einzubringen haben. 
Im Schuljahr 09/10 wurden wir über folgende Themen informiert und haben diskutiert: 
· Leistungsbeurteilung (Kick-off-Veranstaltung)

· Neue Lehrmittel (Sprachstarken)

· Organisation Stundentafel Primarschulstufe
· „Passepartout“ Kooperationsprojekt der Grenzkantone
· HarmoS

· Orientierungsarbeiten
· Lehrplan 21
Die Mitarbeit in dieser Arbeitsgruppe ist vielseitig und spannend - gibt sie doch auch Einblick in neueste Schulentwicklungsprojekte (Lehrplan, HARMOS, Basisstufe etc.).
Die Sitzungen in der AGU sind immer geprägt von einer kollegialen und freundlichen Stimmung. Markus Fasel (Schulinspektor) leitet die Sitzungen. Er hat sicherlich nichts dagegen, wenn allfällige Interessenten mal „schnuppern“ kommen.
Für weitere Informationen:
Ruth Schmidhofer, r.schmidhofer@sensemail.ch                       
